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Système passage piéton SECURIFRAN  
réf. 004960 (562905 + 562908 + 562875)
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KIT PASSAGE PIÉTON 150 cm réf. 004960 Acier galvanisé
Poids : 35,2 kg 
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MONTANT PASSAGE PIÉTON 300 cm réf. 562875

POTELET À CHAPPE réf. 562905

Acier galvanisé
Poids : 10,4 kg 

 

Acier galvanisé
Poids : 2,2 kg 
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Système passage piéton SECURIFRAN  
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Acier galvanisé
Poids : 12,2 kg 

 

POUTRE 150 cm réf. 562908

- EXTRAIT DU CHAPITRE «PASSAGE PIÉTON»  
DE NOTRE NOTICE DE MONTAGE SECURIFRAN

Retrouver l’intégralité de notre notice de montage sur www.altradplettacmefran.fr

Nota : Pour faciliter le montage, prévoir éventuellement en plus , 1 traverse 1500 réf. NV9526

MONTAGE DU DÉPART
1. Disposition des cales

Placer sur le sol les 8 cales (22cm*50cm ép. 8cm) espacées d’environ 0,80 m de largeur et 3 m de longueur. Les cales de répartition des charges doivent 
être adaptées au terrain et aux descentes de charges. 
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2. Montage des départs : kit passage piéton

Assembler au sol la poutre 1500 (réf.562908) avec les montants passages piéton 3000 (réf.562875) ainsi que le potelet à chape (réf. 562905). Claveter la lisse 1500 (réf. 562936) à 
0.5 m sous la poutre.
Engager ensuite les vérins dans les montants de 3 m.

3. Montage des premiers garde-corps

Relever, sur les cales de répartition, les kits passage piéton tous les 3 m. 
Relier ces kits avec les garde-corps 3m, des deux côtés (intérieur et extérieur) puis procéder aux réglages des niveaux de vérins très précisément. 

Système passage piéton SECURIFRAN  
réf. 004960 (562905 + 562908 + 562875)

FICHE TECHNIQUE
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Attention : L'écartement entre le vérin intérieur 
et la façade doit être d'environ 10 cm pour que 
le bord du plancher soit à 20 cm maximum de 
la façade.
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4. Montage des seconds garde-corps

Installer un second étage de garde-corps au niveau supérieur des montants 3000.

5. Montage des planchers et de l’échelle

Depuis le sol, positionner les planchers provisoires sur les lisses 1500 et les verrouiller à l’aide des tirettes anti-soulèvement. 
Installer l’échelle d’accès au barreau prévu à cet effet sous le plancher à trappe.
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MONTAGE DU PREMIER ÉTAGE
6. Montage des cadres de 1m

Depuis les planchers provisoires, emboîter les cadres de 1m (réf. 001954) dans les montants 3000 côté façade et les potelets à chapes.

7. Montage des garde-corps MDS

Depuis les planchers provisoires, installer les garde-corps MDS permettant de relier les cadres de départ entre eux dans la longueur.
Aussi, mettre en place les garde-corps latéraux 800 MDS (réf. 004610). 
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8. Montage des amarrages et planchers

Depuis les planchers provisoires, positionner le plancher à trappe sur les cadres de 1m du niveau supérieur dans la travée d’accès et le verrouiller à l’aide des 
tirettes anti-soulèvement.
Dans les autres travées, positionner le plancher fixe.
Puis installer les amarrages (se référer au paragraphe intitulé Amarrages.)

9. Démontage des planchers provisoires puis mise en place d’une échelle d’accès télescopique et des plinthes 

Depuis le sol, démonter les planchers provisoires ainsi que la lisse 1500, puis installer une échelle d’accès télescopique sous le plancher de la travée d’accès, 
au barreau prévu à cet effet.
Depuis les planchers du 1er étage, emboîter les plinthes longitudinales et les plinthes latérales acier.

Pour le montage du 2ème étage, 
réaliser successivement les mêmes 
étapes que pour un montage standard, 
en commençant par le montage 
des cadres H, des garde-corps, des 
planchers, des lisses de sécurité, 
des échelles d’accès et finir avec le 
montage des plinthes.


